
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SMK Muhammadiyah Majenang 

Mata Pelajaran  : TEKNIK PENGOLAHAN AUDIO VIDEO  

Kelas/Semester  : XII / Gasal  

Kompetensi Keahlian : MM  

Materi Pokok   : 3.1.Memahami Alur Proses Produksi Multimedia 

Alokasi Waktu  : 16 JP  (2 x Pertemuan) 

 

1. Tujuan Pembelajaran  

Setelah melakukan kegiatan pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu memahami 

dan membuat alur proses produksi multimedia dengan benar  

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran  

2.1. Alat dan Bahan  

2.1.1. Alat  : HP Android  

2.1.2. Bahan  : Kertas. 

2.1.3. Pertanyaan  

Peserta didik diberikan beberapa pertanyaan mengenai alur proses produksi 

multimedia untuk ditemukan pemecahannya melalui pengamatan dan 

pemahaman atas materi dan video yang diberikan. 

2.2. Peserta didik berlatih praktik /mengerjakan tugas halaman buku 

A. Pengetahuan 

Peserta didik menjawab pertanyaan yang diajukan oleh guru  

B. Keterampilan 

Peserta didik diminta mengamati sebuah film lalu membuat rangkuman yang 

berisi sinopsis film, dan siapa saja yang terlibat dalam pembuatan film 

tersebut, serta menjelaskan bagaimana alur produksi sebuah film dibuat.  

2.3. Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu  

Peserta didik menuliskan jawaban dari pertanyaan yang sudah diajukan di kertas 

dan menngumpulkan tugas keterampilan melalui web 

elearning.smkmuhmajenang.sch.id. 

2.4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran  

2.4.1. Kesimpulan Pembelajaran 

Peserta didik membuat kesimpulan atas materi yang sudah disampaikan dan 

dikonfirmasi melalui google classroom. 

2.4.2. Penilaian  

Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan  : Tes Tertulis 

Penilaian Keterampilan  : Portofolio, Kinerja 
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